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Про стан виробничого травматизму 

та професійної захворюваності за 2024 рік 

 

Аналіз стану травматизму за 2024 рік свідчить, що загальний рівень 

виробничого травматизму в закладах охорони здоров’я скоротився. 

Так, внаслідок виробничого травматизму в 2024 році травмовано 93 особи, 

проти 138 у 2023 році  (- 28,5%),  зі смертельним наслідком 3 проти 10 осіб  (-70%).  

Випадки зі смертельними наслідками мали місце в закладах охорони здоров’я 

Дніпропетровської, Одеської, Чернівецької областей.  

Високий рівень виробничого травматизму спостерігався в закладах охорони 

здоров’я Харківської (Кч 0,9), Житомирської (Кч 0,83), Волинської (Кч 0,51), 

Сумської (Кч 0,41) областей, що перевищило середнє значення по галузі (Кч 0,24). 

Крім того, в умовах воєнного стану виконання обов’язків працівниками ЗОЗ 

було пов’язане з великою кількістю ризиків, в тому числі смертельно 

небезпечних. 

За даними Міністерства охорони здоров’я України, з початку російського 

вторгнення в лютому 2022 року, через російські обстріли загинуло понад 100 

цивільних медичних працівників; 715 медичних закладів зазнали пошкоджень чи 

зруйновані (в тому числі пошкоджено 1657 об’єктів медичних закладів, 220 -

зруйновано повністю й відновленню не підлягають); пошкоджено 876 аптечних 

пунктів, 67 знищено.  

Найбільших пошкоджень зазнали медичні заклади Харківщини, Донеччини, 

Миколаївщини, Київщини, Чернігівщини, Дніпропетровщини, Херсонщини та 

Запорізької області. 

Показники / роки 2024 р. 2023 р.  

Кількість потерпілих на виробництві внаслідок бойових дій 64 21 

з них із смертельними наслідками  5 2 

У 2024 році внаслідок бойових дій загинуло: у Дніпропетровській обл. 3 особи, 

м. Києві - 1, Харківській обл. - 1. 

Зважаючи на зазначене, Виконавчий комітет Професійної спілки 

працівників охорони здоров’я України 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 
1. Взяти до відома інформацію про стан виробничого травматизму та 

професійної захворюваності за 2024 рік (додаток 1).  

https://suspilne.media/tag/likari/


2 
 

 2. Головам первинних профспілкових організацій під час здійснення  

громадського контролю звертати увагу на наявність, доступність та належне 

облаштування захисних споруд (сховищ, укриттів) відповідно до вимог 

постанови Кабінету Міністрів України від 10 березня 2017 р. № 138, за потреби, 

пропонувати роботодавцеві усунути виявлені недоліки. 

 3. Керівникам обласних організацій Профспілки надавати всебічну 

допомогу первинним профспілковим організаціям у здійсненні ними 

громадського контролю за дотриманням законодавства про охорону праці.  

4. Контроль за виконанням постанови покласти на Голову Профспілки 

Коваль Вікторію. 

  

 

 

Голова Профспілки      Вікторія КОВАЛЬ 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

_________  

Надіслано: керівництву Профспілки – 2, членам  Виконавчого комітету - 25, головному 

інспектору з охорони праці, до протоколу - 2. Усього 30 примірників. 


